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 (3)هندسه  آزمون  درس:   

      دوازدهمپایه: 

  فیزیک وریاضی رشته:  

 

 04/02/1402تاریخ امتحان:   به نام آنکه جان را فکرت آموخت

 دقیقه  100مدّت امتحان: 

 صبح  10ساعت شروع:

 سؤال 14 سؤالات :تعداد 

 هگیلویه و بویراحمداستان ک وپرورش آموزشاداره کل                   

 معاونت آموزش متوسطه

  آزمون شبه نهایی  

 1402  فروردین ماه

 

 2: ات تعداد صفح همانا با یاد خداوند دلها آرام می گیرد.                             –))الا بذکر الله تطمئن القلوب((

 بارم 1صفحه:                                               نوبت صبح                                               (( متن سوالات)) ردیف

 در جای خالی عبارت مناسب قرار دهید. 1

 الف( واون هر ماتریس در صورت وجود .............................. است.

xدر .................... دایره به معادله A(1 , -2) ب(نقطه ی  y x y   2 2 2 2  قرار دارد. ) داخل/ خارج( 0

 ج( در حالتی که خروج از مرکز بیضی .................... باشد، بیضی تبدیل به یک پاره خط می شود.

,د( اگر سه بردار  ,a b c
  

 متوازی السطوح بنا شده توسط این سه بردار برابر .............. است.در یک صفحه باشند، آنگاه حجم  
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ijAماتریس های 2 a
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
   3 3

Aبه صورت های زیر تعریف شده اند.  حاصل   B2  را بدست آورید.3
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               را به صورت آرایش مستطیلی بنویسید.   B، ماتریس 

 است( 3ماتریس همانی مرتبه  Iرا محاسبه کنید. )   ب(ماتریس
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5 
دستگاه 
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 را با استفاده از ماتریس وارون حل کنید. 
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)معادله دایره ای را بنویسید که مرکز آن نقطه  6 , )o 2 xو بر خط  2 y  4 6 4  1 مماس باشد 0

xوضعیت خط  7 y 4 6 x  را نسبت به دایره ی 0 y x  2 2 2  مشخص کنید 3
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B I2 3



 

)2) 
 

xوضعیت دو دایره ی   8 y x  2 2 2 xو   80 y 2 2  را نسبت به هم مشخص کنید. 4
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)در نقطه ی 9 , )A 3 xروی دایره ی  4 y x y    2 2 4 4 3 مماس بر آن رسم کرده ایم، معادله ی این خط مماس را   0

 به دست آورید.
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xرا طوری به دست آورید که  kحدود  10 y x y k    2 2 12 16  بتواند معادله یک دایره باشد. 0
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را در نظر بگیرید.   11 y y y   2 4 16 18 0 سهمی به معادله ی     

                            الف( معادله متعارف و فاصله کانونی را بیابید                                                                                  

                                  را به دست آورید.                                            ب( مختصات راس، کانون و معادله خط هادی سهمی
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yمختصات نقاط برخوردسهمی  12 x  2 5 3 xو دایره ی  0 y 2 2  5/1 را به دست آورید. 36

xمعادله سهمی  13 y  2 8 16  5/1 به حالت استاندارد تبدیل، مختصات کانون و راس آن را تعیین کنید را 8

14 

 

 

 

)الف( طول بردار  , , )a


 2 3  را به دست آورید. 4

yب( شکل کلی)نمودار( مربوط به روابط    3 yو  2 x 2  را در فضای دو بعدی رسم کنید. 2
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)زاویه ی بین دو بردار  , , )a k


 2 )و  1 , , )b
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 10  را بیابید.   kدرجه باشد، مقدار  45 1
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)را چنان بیابید که دو بردار   nمقدار  , , )a n



 1 )و  3 , , )b n


  1 2 1  بر هم عمود باشند. 1
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 پیروز و سربلند باشید.
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